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«Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΡΟΣ» 

Ψήφισμα 

Στα Λιβάδια και στο γραφείο του Εκπολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου 

Λιβαδίων Χίου «Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΡΟΣ», συγκεντρώθηκε σήμερα, 18 Μαρτίου 2026, 

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ. σε έκτακτη συνεδρίαση το Διοικητικό 

Συμβούλιο του παραπάνω Συλλόγου, αποτελούμενο από τον Πρόεδρο αυτού κ. Αμπελιώτη 

Λουκά, τους Αντιπροέδρους Βουδούρη Αντώνιο και Κουσκουσάκη Ιάκωβο, τη Γενική 

Γραμματέα Κρύψη Τριανταφυλλιά, την Ταμία Μαυρονικόλα Ελένη και τα μέλη Χούλη 

Ειρήνη, Νεαμονίτη Αγγελική, Μαμμούς Άννα, Αναστασάκη Θεμιστοκλή, Αναστασάκη 

Άννα,  Κάβουρα Δέσποινα, Καλαϊτζίδου Ιωάννα, Πουλιανίτη Χριστίνα, Χάψα Ελένη  και 

Φύκαρη Βασιλεία με μοναδικό θέμα συζήτησης την έκδοση ψηφίσματος για τον θάνατο 

του Νεαμονίτη Γεωργίου, μέλους του Συλλόγου, και  πρώην  Μέλους του Διοικητικού 

Συμβουλίου και εκλεκτού ενορίτη. 

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου εμφανώς συγκινημένος ανακοίνωσε στα υπόλοιπα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου τον θάνατο του Νεαμονίτη  Γεωργίου και αναφέρθηκε στην 

επί σειρά ετών προσφορά του στον Σύλλογο ως  μέλους αυτού αλλά και ως πρώην Μέλους 

του Διοικητικού του Συμβουλίου. Ο Γιώργος Νεαμονίτης διακρίθηκε για την πηγαία και 

άδολη αγάπη του για τον «ΓΕΩΡΓΙΟ ΒΟΥΡΟ» και για την ενορία του Αγίου Λουκά 

Λιβαδίων γενικότερα και προσπαθούσε με κάθε μέσο και τρόπο να είναι χρήσιμος προς 

ωφέλεια αυτών. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εκπολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου Λιβαδίων 

Χίου «Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΡΟΣ», αφού άκουσε τον Πρόεδρο και μετά από συζήτηση 

αποφάσισε ομόφωνα τα παρακάτω: 

1. Να παραστεί αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου  στην εξόδιο ακολουθία. 

2. Να διατεθεί αντί στεφάνου χρηματικό ποσό σε συνάνθρωπό μας που έχει ανάγκη. 

3.Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα στη Σελίδα του Συλλόγου του FB και στην 

Ιστοσελίδα του Συλλόγου.  

4. Να αναρτηθεί μεσίστια η ελληνική σημαία του Συλλόγου κατά την ώρα της 

εξόδιου ακολουθίας και  της ταφής του. 

5. Αντίγραφό του να επιδοθεί στην οικογένειά του. 

Για τον σκοπό αυτό έγινε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

     Ο Πρόεδρος                                 Η Γραμματέας                              Τα Μέλη  

            Τ.Σ.Υ.                                        Τ.Υ.                                           Τ.Υ. 

 Αμπελιώτης Λουκάς                  Κρύψη Τριανταφυλλιά  

Ακριβές αντίγραφο εκ του βιβλίου πρακτικών του Συλλόγου 

Λιβάδια αυθημερόν 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Αμπελιώτης Λουκάς 
 


